



7/2017. sz. Ügyvezetői Utasítás az orvosok EESZT-be történő regisztrációjáról

A sajtóban megjelent hírekhez képest az EESZT bejelentkezés intézetünkben egyelőre nem lehetséges e-személyivel, ez nem Társaságunk informatikai rendszerének hibája. Ezért átmeneti időre erre a célra úgynevezett TOKEN eszközöket biztosítottak, ezzel fog történni a feljelentkezés. Ezeknek az eszközöknek el fog indulni a kiosztása. Az eszközök az orvos személyéhez kapcsolódnak és ezek biztosítják többek között a betegek előzmény ellátásaihoz történő hozzáférést. Ezért esetleges elvesztésük a 10.000 Ft kár mellett biztonsági kockázattal is jár, így azt az orvos köteles azonnal bejelenteni az orvos igazgatónak, aki azt soron kívül továbbítja a központi informatika felé a support@vasuteu.hu e-mail címre orvos pecsétjével együtt, hogy az eszközt inaktíválni lehessen.

Az orvosok az eszközöket a következő eljárás mellett vehetik át:

A titkárságok értesítése alapján a titkárságokon elhelyezett listákon választhatnak időpontot, amely időpontban a helyi informatikusoknál kell jelentkezniük az alábbiakkal:

1. e-személyi (ha nincs ügyfélkapuja, akkor kötelező)
2. e-személyi igénylésekor kapott zöld színű pasztik kód kártya (ha nincs ügyfélkapuja, akkor kötelező)
3. ügyfélkapu felhasználónév (ha van ügyfélkapuja, akkor kötelező)
4. ügyfélkapu bejelentkezési jelszó (ha van ügyfélkapuja, akkor kötelező)
5. privát e-mail cím, és a hozzá tartozó jelszó (ha nincs ügyfélkapuja akkor kötelező)
6. EESZT jelszó (minimum 8 karakter, tartalmazzon 2db kicsi, és 2db nagy betűt és 2db számot).

A regisztráció során átadásra kerül a névre szóló TOKEN eszköz, és bemutatásra kerül a bejelentkezés módja.

A medikai rendszeren belül az EESZT-hez kapcsolódóan rendelkezésre álló új szolgáltatásokról az informatikusok fognak külön oktatást tartani.

A továbbiakban az orvosok személyében történő bármilyen változtatást azonnal kötelező a központi informatika felé a support@vasuteu.hu e-mail címre, orvos pecsétszámmal együtt jelenteni, hogy az EESZT-ben történő adminisztráció során kívül megtörténhessen. A bejelentésért az orvos igazgató, a bejegyzésért az informatikai igazgató személyében felel.

Az eszközök átadása a Budapesti Egészségügyi Központban 2017. november 21-én, a többi központban 2017. november 30-án kezdődik.

Az összes vidéki informatikus részére 2017. november 29-én 10:00-kor kötelező eligazítást tartunk a Központunk 6. emeleti tárgyalójában, mely során átveszik a központjukhoz tartozó eszközöket is.

Budapest, 2017. november 17.



Dr. Pásztélyi Zsolt
ügyvezető